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一、单选题 
1.86－4=（  ）            
A. 21                                         B. 50                                         C. 82                                         D. 90
2.“82－30○60”，比较大小，在○里应填的符号是（   ）            
A. ＞                                         [image: ]B. ＜                                         [image: ]C. ＝                                         [image: ]D. －
3.  43＋17－20=（   ）
A.   5                                         B. 14                                         C. 18                                         D. 40
4.一只小蚂蚁一天爬行49米，一只小乌龟一天爬行75米，小乌龟一天比小蚂蚁多爬行   
（   ）米。
A. 75-49=26（米）        [image: ]B. 75+49=124（米）        [image: ]C. 75+75=150（米）        [image: ]D. 49+49=98（米）
二、填空题 
5.找邻数．  
45－1=________
45＋1=________
51－1=________
51＋1=________
27＋1=________
27－1=________
99＋1=________
99－1=________
6.竖式计算  
[image: ]________
7.计算．
86－(26＋34)=________
8.在横线上填上“>”、“”或“=”  
	85－40________55
	33+34________66


9.一辆公共汽车从车站开出时车上有24人，到第一站下去6人，这时车上有________人？又上来8人，现在车上有________人？    
三、判断题 
10.判断对错    
（1）43－36=17  
（2）43－36=17  
（3）30－16=14  
（4）30－16=14  
11.（1）[image: ]
（2）[image: ]
12.546-244-118与546-（244+118）的结果是相同的。  
13.35＋2  3-15和35-23＋15的计算结果相同。   
四、解答题 
14.[image: ]买3束这样的花一共要多少钱?    
15.公共汽车上原有42人，到站后下去24人，又上来16人，现在车上有多少人？    
五、综合题 
16.捉害虫。
[image: ]
（1）青蛙今天捉了多少只害虫?   
（2）青蛙今天捉了多少只害虫?   
（3）啄木鸟今天捉了多少只害虫?
（4）啄木鸟今天捉了多少只害虫?
六、应用题 
17.一批零件有90个，李师傅第一天加工了27个，第二天加工了36个，还剩下多少个？    


参考答案
一、单选题
1.【答案】 C   
【解析】
2.【答案】 B   
【解析】比较两位数的大小,先从十位比起，十位大的那个数大。如果十位上的数相同，再比个位上的数，个位大的那个数大。  
82－30＝52，52的十位是5，60的十位是6， 52＜60， 所以82－30＜60， 选B．
3.【答案】 D   
【解析】【解答】第一步:43＋17＝60，第二步:60－20＝40，所以43＋17－20＝40，选D．
【分析】在进行加减混合式题计算时，能口算的尽量口算，可以不写竖式,但要注意准确性,口算有困难的,应用笔算.加减混合运算是按从左到右的顺序计算,先把前面的两个数相加或相减,再用得数与第三个数相加或相减.
4.【答案】A  
【解析】【解答】此题考查的是比较谁比谁多多少或者谁比谁少多少应该用减法，同时考察了两位数减两位数的退位减法口算。因此正确选项应是A
二、填空题
5.【答案】 44；46；50；52；28；26；100；98   
【解析】
6.【答案】 47   
【解析】    
7.【答案】 26   
【解析】【解答】解：86－(26＋34)=86－60=26
 故答案为：26。
 【分析】根据整数四则混合运算的运算顺序：先算乘除，后算加减，有括号的先算括号里面的，同一级运算按从左到右的顺序依次计算；本题有括号应先算括号里面的加法，再算减法。
8.【答案】 <；>   
【解析】
9.【答案】 18；26   
【解析】24－6=18(人)，18＋8=26(人)
三、判断题
10.【答案】 （1）0
（2）0
（3）1
（4）1   
【解析】【解答】解：(1)43－36=7 [image: ]；(2)30－16=14 [image: ]
11.【答案】 （1）1
（2）0   
【解析】【解答】笔算两位数减法，要记住三条：  
①.相同数位对齐；
②.从个位减起；
③.个位不够减，从十位退1，在个位上加10再减。
解：(1) [image: ]；(2) [image: ]
12.【答案】 正确   
【解析】【解答】解：546-244-118=184，546-（244+118）=184，所以它们的结果相同。
 故答案为：正确。 
【分析】连续减去两个数，等于减去这两个数的和。
13.【答案】 错误   
【解析】【解答】解：35+23-15=43，35-23+15=38，所以它们的结果不同。
 故答案为：错误。 
【分析】先计算出两个算式的结果，然后进行比较即可。
四、解答题
14.【答案】 8+8+8=24(元)
答：买3束这样的花一共要24元。
【解析】
15.【答案】 解：42-24+16=44（人）
答：现在车上有44人。   
【解析】【分析】现在车上有的人数=车上原来有的人数-到站下车的人数+又上来的人数，据此代入数据作答即可。
五、综合题
16.【答案】 （1）55-9=46(只)
答：青蛙今天捉了46只害虫
（2）55-9=46(只)
答：青蛙今天捉了46只害虫
（3）46+20=66(只)
答：啄木鸟今天捉了66只害虫
（4）46+20=66(只)
答：啄木鸟今天捉了66只害虫
【解析】
六、应用题
17.【答案】解：90-27-36=27（个）   答：还剩下27个  
【解析】
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